

Nedjelja, 27. rujna 2015. 26. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Ivan Hodak

09:30 sati – Orešac

11:00 sati - Suhopolje

<i>Ponedjeljak</i>	Vjenceslav	18:30	†	Ljubica u Ivan Podnar; +Zvonimir Hock
<i>Utorak</i>	Mihael, Gabrijel, Rafael, arkanđeli	18:30	†	Ana i Josip Fuks; +Dragutin Ibriks; -na čast BDM - Marjanović
<i>Srijeda</i>	Jeronim	18:30	†	Andrija i Anica Novoselac -na čast BDM - Marjanović
<i>Četvrtak</i>	Terezija od Djeteta Isusa	07:30 18:30	†	Ivan Vuković; Josip Polenek +Ana Marović
<i>Petak</i>	Anđeli čuvari	18:30	†	Mihovil Hodak
<i>Subota</i>	Svjetlana	18:30	†	Milan Hodak

Nedjelja, 4.listopada 2015. 27. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Jozo i Mandica Maras; + Krešimir Hock

09:30 sati – Rodin Potok

11:00 sati – Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila, Marija
- Listopadska pobožnost – u 18:00 h – od četvrtka
- Predstavljanje članova ŽEV-a
- Sastanak ŽEV – a - srijeda u 19:00 sati
- Prvopričesnici: četvrtak: u 17:30 sati
- Krizmanici: vjeronauk – srijeda: u 17:30 sati
- Susret mladih – petak u 19:30 sati



Molitva sv. Tereziji Avilskoj

*Sveta Terezijo od Isusa,
zaštitnice požeške Katedrale
i zaštitnice Suhopolja,
tebe je Bog obasuo posebnim milostima.
U velikim poteškoćama života
darovao ti je iskustvo svoje blizine
i jasnoću da je našem
nemirnom srcu samo On dovoljan.
Pomozi da i nama Bog bude blizu
u životnim nevoljama,
te tražimo samo njega,
i tako postignemo istinsku sreću
sada i u vječnosti.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

Samo je Bog dostatan!

Samo je Bog dostatan!

‘Nema nikakvog opravdanja za injenicu da su naša braća i sestre bez doma’

U govoru beskućnicima, Papa je kazao da ga oni podsjećaju na sv. Josipa, kojem se Isus obratio svaki put kad je bio u nevolji. I sveti se Josip suočio s nekim teškim situacijama, osobito kad je ostao bez krova nad glavom upravo kad je Marija trebala roditi svojega sina, Isusa.

Biblija jasno kaže da za njih nije bilo mjesta u svratištu i stoga je Sin Božji na svijet došao kao beskućnik – primijetio je Papa.

Poput svetoga Josipa, mnogi se od vas svakodnevno pitaju: Zašto smo beskućnici, bez doma? To je pitanje koje si svi možemo postaviti: Zašto su ova naša braća i sestre bez kuće?

Ne može se naći društvenog ili moralnog opravdanja, bilo kakvog opravdanja za nedostatak domova – naglasio je Papa, dodajući kako znamo da nas Bog nikad ne napušta u našim patnjama.

Papina kateheza



Papa je nadalje istaknuo molitvu kao protuotrov neosjetljivosti i ravnodušnosti prema patnjama bližnjega. Kako je rekao, molitva nas ujedinjuje, čini nas braćom i sestrama te otvara naša srca i podsjeća nas na prekrasnu istinu koju ponekad zaboravljamo: u molitvi učimo reći „Oče“ i učimo se vidjeti kao braća i sestre.

U molitvi nema bogatih i siromašnih, već postoje samo sinovi i kćeri, braća i sestara. U molitvi nema prve i druge klase, već postoji samo bratstvo.

Zaključivši govor, Papa je s okupljenima izmolio Očenaš i blagoslovio ih, tražeći da ni oni ne zaborave moliti za njega.

Terezija od djeteta Isusa



Sveta Mala Terezija, rođena je u francuskom gradiću Alençonu 1873. g.

U dobi od četiri godine umire joj majka. I Terezija je osjetila redovničko zvanje i željela je ući u karmelski samostan gdje su već bile njezine dvije sestre, ali je bila premlada. To je nije pokolebalo. Tražila je dozvolu crkvenih i samostanskih poglavara. Kada joj nisu dopustili, u Rimu je osobno, lice u lice, zamolila papu i uspjela je. Po nalogu svojih samostanskih poglavarica opisala je svoj život koji je nakon njezine smrti objavljen pod nazivom «Povijest jedne duše». Razvila je novi način postizanja svetosti, nazvan Mali Put - spremnost srca da sve čini iz ljubavi prema Bogu i ljudima. Imala je slogan: “Samo ljubav vrijedi!” Razboljela se od tuberkuloze od čega je i umrla 30. rujna 1897. g. u 25. godini života i nakon samo devet godina provedenih u Karmelu.

Katoličku ženidbu žele sklopiti

Igor Šiljković, sin Ivana i Milice r. Prodanović, rođen 1987. g. u Zg iz M. Trapinske

Ivana Koščak, kći Tomislava i Marije r. Kovačić, rođena 1992. u Zg iz Pčelića

Njihovo vjenčanje je u subotu 3. listopada 2015.

Tomislav Biščan, din Zvonka i Dubravke r. Kulaš, rođen 1992 u Vtc

Ivana Zelenika, kći Vladislava i Mirjane r. Paponja, r. 1990. u N. Sadu

Njihovo vjenčanje je u subotu 10. listopada 2015. u Zagrebu



Naši pokojni:

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Perpetua Jaga Sertić (Saborsko, 1926. — Suhopolje 2015.)

Pavao Slabinac (Orešac, 1930 – Virovitica, 2015)

Željko Tomljenović (Virovitica, 1953 – Pčelić, 2015)